
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 грудня  2014 року м. Кривий Ріг № 433

Про утворення комісії виконкому
районної у місті ради для вирішення земельних спорів

щодо меж земельних ділянок індивідуальної житлової
забудови та додержання громадянами правил добросусідства

З метою об’єктивного і своєчасного вирішення питань, спрямованих на
забезпечення прав на землю кожного з власників та землекористувачів
земельних ділянок індивідуальної житлової забудови, та додержання
громадянами правил добросусідства, керуючись Конституцією України,
Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в
Україні», рішеннями Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року
№ 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів», від 27 липня 2011 року  № 514 «Про затвердження
Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною
земель у м. Кривому Розі», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Створити комісію виконкому районної у місті ради для вирішення
земельних спорів щодо меж земельних ділянок індивідуальної житлової
забудови та додержання громадянами правил добросусідства та затвердити її
склад (додається).

2. Затвердити Положення про комісію виконкому районної у місті ради
для вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок індивідуальної
житлової забудови та додержання громадянами правил добросусідства
(додається).

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 21 жовтня 2009 року № 517 «Про утворення комісії для
вирішення земельних спорів відносно меж земельних ділянок і додержання
громадянами правил добросусідства та затвердження Положення про неї» зі
змінами від 21 вересня 2011 року № 410.

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.
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5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних

відносин та будівництва виконкому районної у місті ради (Богданова І. В.) та на
заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів
ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


